

今年以来,淮安农行在总行、省分行党委的正确领导下,紧紧围绕市委市政府各项决策部署,提高政治站位、统一思想认识,进一步提升金融资源配置效率,全力精准服务地方经济发展。继去年存款、贷款总量双双突破500亿元大关后,今年,淮安农行主体业务再次实现突破,截至2月28日,各项存款总量首超600亿元,达603.8亿元;截至6月10日,各项贷款总量首超600亿元,达602.7亿元。这标志着淮安农行成为全市38家金融机构中首家主体业务“双超”600亿元的银行,实现各项存款总规模连续15年、各项贷款总规模连续7年位列全市国有大型商业银行之首。

作为国有商业银行,淮安农行始终坚持党建引领,把服务实体经济作为一切工作的出发点和落脚点,深深扎根淮安经济土壤,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,努力成为建设美丽淮安的重要参与者、践行者和推动者。

中国农业银行淮安分行党委书记、行长吕茂春说:“面对当前经济形势,淮安农行将把助推经济企稳运行作为当前和今后一段时期的重要任务,在淮安聚焦打造‘绿色高地、枢纽新城’,全面建设长三角北部现代化中心城市的新征程上,不断贡献农行力量。”



淮安农行举行主题经济活动



淮安农行建设“智慧医疗”场景项目,方便市民就医



淮安农行投放贷款支持小龙虾养殖业

淮安农行：助力地方经济发展 体现国有大行担当



聚焦“回归本源” 服务实体出实招

作为淮安市目前营业机构最多、在职工人数最多、设立最早的国有大型商业银行,淮安农行始终将自身发展融入全市经济社会发展大潮。深入贯彻落实市政府与江苏农行签订的战略合作协议,全方位、多渠道加大对淮安地方经济发展的金融支持力度。截至5月末,淮安农行本外币各项贷款增量达66.3亿元,总量、增量市场份额均列全市国有大型商业银行首位。

淮安农行认真践行“金融要回归本源”的要求,围绕淮安“333”现代产业集群,聚焦“3+N”制造业发展新体系,及时出台《淮安分行进一步提升服务实体经济行动方案》,进一步加大绿色

食品、新型装备制造、新一代信息技术三大主导产业信贷支持力度。近年来,淮安农行已陆续对接服务实联化工、苏盐井神、中天钢铁、百斯特食品等一批全市重点制造业企业。持续加大科创企业信贷支持力度,全市34家国家级和省级专精特新“小巨人”企业中,已与24家建立信贷合作关系。通过实施优惠利率等政策,将服务规上企业发展作为提升制造业服务水平的重要抓手,今年以来,淮安农行实现规上工业企业信贷合作客户净增92户,贷款余额较年初净增6.2亿元,有效拓展规上工业企业信贷合作深度和广度。

围绕乡村振兴 服务“三农”见真功

围绕乡村振兴战略,淮安农行切实发挥金融服务“三农”主力军作用,服务支持见真功,笃行实做见行动。在项目、规模等方面向县域倾斜,积极坚持“三个优先”原则,即优先安排县域信贷计划、优先调查审批县域项目、优先将系统性大项目落地县域支行,提高县域“三农”金融服务水平。截至5月末,淮安农行涉农贷款、县域贷款总量分别达到241.83亿元、200.77亿元,均居我市国有大型商业银行首位,比今年初分别新增29.13亿元、23.39亿元。

为扩大“三农”服务覆盖面,淮安农行有计划、有步骤地向农村地区布局营业网点,近三年陆续在银涂、高沟等重点镇街新设13个网点,全行镇街网点总计22个,实现淮安“全国千强镇”网点全

覆盖,今年还将新增徐杨、淮河2个镇街网点,持续扩大“三农”服务半径。淮安农行加大农产畜牧稳产保供金融支持力度,今年以来已投放金湖高标准农田、洪泽西顺河镇高效渔业示范基地等一批重点农业项目,累计投放涉农项目20个,金额41.1亿元。持续深化农业产业化龙头项目金融服务,全市63家省级及以上农业龙头企业中,已与42家建立金融合作关系。推动“万人进千村”等专项服务活动,目前已对接行政村996个,完成建档超万户,今年以来,累计投放农户贷款金额达21亿元。着力提升县域服务能力,加强“兴业”“强村”和“富民”三大系列21个专项信贷产品的推广,全面提升乡村振兴金融服务能力和水平。

抓实有效投放 服务普惠金融显实效

淮安农行积极贯彻落实党中央关于加大普惠金融支持力度的有关要求,进一步解放思想,将普惠金融作为全行战略性、方向性业务进行推进。做好“六稳”工作,落实“六保”任务,全面对接全市面广量大的小微企业、40万户个体工商户和87万户农户,满足普惠市场主体金融需求。截至5月末,全行普惠贷款余额77.97亿元,比今年初净增12.71亿元,总量、增量市场份额均居全市国有大型商业银行首位。通过线上产品提升普惠贷款获取便捷度,积极推广“惠农e贷”“粮农贷”“市场e贷”等农行特色线上产品,目前淮安农行线上信贷产品总量已达33亿元。围绕区域优势行业和特色产业集群,持续推广“一项目一方案一授权”普惠发展新模式。今年以来,全行已审批项目84个,累计授信24.1亿元,用信余

额15.3亿元,全面扩大普惠服务覆盖面。在加大普惠贷款投放力度的同时,淮安农行努力帮助普惠经营主体降低融资成本,快速响应市政府制定出台的“纾困45条”“淮政办20条”“淮10条”等文件要求,积极推动普惠贷款客户纾困方案落地。淮安农行小微企业贷款利率始终处于同业较低水平,目前全行普惠型小微企业贷款平均利率4.22%,比今年初下降19个BP。针对受疫情影响较大的普惠客户,出台差异化信贷政策,积极提供展期以及无还本续贷等金融服务,通过设置宽限期、调整还款周期等方式缓解客户还款压力。今年以来,淮安农行已对10.71亿元的到期普惠贷款执行延期还本付息政策。



淮安农行举行主题党日活动



宣传农行信贷产品

优化营商环境 服务客户用真情

淮安农行认真落实市委市政府印发《2022年持续深化“放管服”改革打造一流营商环境若干措施》文件要求,践行101%服务宗旨,聚焦主责主业,及时出台《淮安分行关于进一步加强招商引资企业对接的行动方案》,做好政府招商引资项目的全流程跟踪服务。优化银行开户服务,安排专人在市政务服务中心帮办开户,切实提高企业开户便利度,全辖网点设立“小微企业开户专窗”,为小微企业开户开设绿色通道,积极向上级行争取新开户优惠政策,减免新开办企业银行账户开户费用。今年以来,淮安农行新开对公账户3579户,同比增加1254户。优化信贷业务流程,下沉审查审批层级,建立“最多补充一次+限时办结”机制,围绕“快报、快批、快放”,配套差异化政策,提高办贷效率,为淮安主流经济、主流项目、主流产业信贷资金需求提供保障。2021年,淮安农行荣获市委市政府“金融支持高质量发展突出贡献单位”和“淮安市50强企业

业”两项大奖,并列金融支持高质量发展金融机构考核第一。淮安农行不断加大金融产品的创新力度,以数字化转型为驱动,通过建平台、抓场景、把入口、做流量等一系列措施,提升场景化金融服务能力。目前,淮安农行已成功建设全国金融系统首个“银医通”项目、江苏金融系统首个“银警通”项目等各类场景项目200余个,服务客户超200万人,累计投入建设资金近亿元,是全市金融场景服务项目最多、涉及服务客户最多的商业银行之一。为助力淮安全国文明城市建设,淮安农行持续优化网点服务环境,高度重视消费者权益保护工作,认真开展金融知识宣传普及活动,近年来对全辖30个营业网点重新装修改造,网点厅堂环境明显改善,客户满意度不断提高。加强财富团队建设,全面提升个人客户服务能力,淮安农行个人客户总量、个人存款总量均居全市国有大型商业银行首位。

新时代呼唤新作为,新征程勇担新使命。站在新的起点,淮安农行将以更大格局、更快节奏、更实作风、更强执行、更优服务支持地方经济发展,紧紧围绕淮安“十四五”规划和2035年远景目标,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

■通讯员 农行宣

热烈祝贺淮安农行存、贷款总量在全市同业中双双首超600亿元